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Toutes les nouveautés ci-dessous sont consultables sur place.  
Vous pouvez également faire une recherche sur l’ensemble du catalogue de la bibliothèque depuis 
nos postes informatiques.  
 
Découvrez le nouvel espace en libre accès : des centaines d’ouvrages, répartis par grandes 
thématiques de l’histoire de Lyon, sont à votre disposition dans les casiers de la salle de lecture. 
 
 

 

1. Histoire de Lyon, du Rhône et de Rhône-Alpes 

 
 
 
Mémoires d'un lieu : de l'hôtel Mercédès au siège parisien du cabinet Hogan Lovells  / 
Dominique Rey. - [Paris] : HOGAN LOVELLS, cop. 2010. -  1 vol. (36 p.)  
(L'architecte de l'hôtel Mercédès, George Paul Chedanne, est celui de l'hôtel lyonnais Château Perrache.) 
 
Cote : 1 C 309117 
 
La Soie à Lyon : de la Grande Fabrique aux textiles du XXIe siècle  / Bernard Tassinari. - 
Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2012. -  1 vol. (254 p.)  
 
Cote : 1 C 503708 
 
Lyon. Vues dessinées / [Dessins] de Vincent Brunot, textes de Laurent Bonzon. - Lyon : 
FAGE, DL 2011. -  1 vol. (n. p.)  
 
Cote : 1 C 503709 
 
Jean Couty / Lydia Harambourg. - Paris : EDITIONS CERCLE D'ART, impr. 2011. -  1 vol. 
(63 p.)  
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Cote : 1 C 503710 
 
La Cour des monnaies de Lyon : et la circulation des métaux précieux dans la France 
du Sud-Est sous les règnes de Louis XIV et Louis XV  / Philippe Paillard. - Lyon : 
JACQUES ANDRE EDITEUR, DL 2012. -  1 vol. (323 p.)  
 
Cote : 1 C 503711 
 
Lyon et la mer au XVIIIe siècle : connexions atlantiques et commerce colonial  / Olivier 
Le Gouic. - Rennes : PRESSES UNIVERSITAIRES DE RENNES, DL 2011. -  1 vol. (384 p.)  
 
Cote : 1 C 652074 
 
Lyon 1555, capitale de la culture gourmande au XVIe siècle  / Marie-Josèphe Moncorgé. 
- Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, Impr. 2008. -  1 vol. (240 p.)  
 
Cote : 1 C 652075 
 
Lyon et ses pauvres : des oeuvres de charité aux assurances sociales 1800-1939  / 
Bernadette Angleraud. - Paris : L' HARMATTAN, DL 2011. -  1 vol. (340 p.)  
 
Cote : 1 C 652076 
 
Goût de bouchons : Lyon, les villes françaises et l'équation automobile  / Sébastien 
Gardon. - Paris : DESCARTES/DESCARTES ET CIE, impr. 2011. -  1 vol. (154 p.)  
 
Cote : 1 C 652079 
 
Lyon 8e arrondissement : histoire et métamorphoses  / Catherine Chambon. - Lyon : 
EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 2009. -  1 vol. (199 p.)  
 
Cote : 1 C 652080 
 
Grand Lyon architectures contemporaines 1906-2011 / Maison de l'architecture Rhône-
Alpes ; Maison de l'architecture Rhône-Alpes archipel centre de culture urbaine. - Paris : 
ARCHIBOOKS, cop. 2011. -  1 vol. (213 p.)  
 
Cote : 1 C 652081 
 
Sur les rails du lyonnais vol. 1 : le grand réseau, de Marc Seguin au TGV  / José 
Banaudo. - Breil-sur-Roya : LES ED. DU CABRI, DL 2001. -  1 vol. (159 p.)  
 
Cote : 1 C 652082 
 
Le Chemin de fer de Lyon à Vaugneray : et l'histoire de la Compagnie Fourvière et 
Ouest Lyonnais  / René Clavaud, Jacques Perenon, Robert Chappelet. - Breil-sur-Roya : 
LES ED. DU CABRI, Impr. 2007. -  1 vol. (311 p.)  
 
Cote : 1 C 652083 
 
Grands notables du premier empire : tome 30, Rhône / par Jean-Philippe Rey ; sous la 
direction de Louis Bergeron, Guy Chaussinand-Nogaret et Mathieu Marraud. - [S.l] : 
GUENEGAUD, DL 2011. -  1 vol. (205 p.)  
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Cote : 1 C 652085 
 
Les Gouverneurs de Lyon 1301-2010 : le gouvernement militaire territorial  / Bernard 
Demots, Henri Jeanblanc, Claude Sommervogel, Jean-Pierre Chevrier. - Lyon : EDITIONS 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2011. -  1 vol. (255 p.)  
 
Cote : 1 C 652086 
 
Histoire de Monplaisir : l'étonnante aventure d'un quartier de Lyon  / Guy Borgé, 
Marjorie Borgé, Guetty Long ; préface de Jean-Louis Touraine. - Lyon : BELLIER, DL 2008. -  
1 vol. ( 221 p.)  
 
Cote : 1 C 652088 
 
L'Age d'Or de la Peinture Lyonnaise : Lyon, 1807-1920 ou du Renouveau de l'Ecole de 
Fleurs à l'irruption de la Modernité Cézannienne  / Alain Vollerin. - Lyon : MEMOIRE DES 
ARTS, DL 2011. -  1 vol. (140 p.)  
 
Cote : 1 C 652090 
 
Tony Garnier et Lyon : aux Origines de la Modernité...  / Alain Vollerin. - Lyon : 
MEMOIRE DES ARTS, DL 2011. -  1 vol. (139 p.)  
 
Cote : 1 C 652091 
 
Lyon, Place du Pont : la place des Hommes Debout  / Azouz Begag. - Lyon : EDITIONS 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2011. -  1 vol. (125 p.)  
 
Cote : 1 C 652092 
 
Département du Rhône : dictionnaire des communes  / F.-A. Varnet. - Paris : RES 
UNIVERSIS, 1992. -  1 vol. (446 p.)  
 
Cote : 1 C 652093 
 
L'Enseigne à Lyon : son histoire, sa philosophie, ses particularités, les boutiques, les 
maisons, la rue, la réclame commerciale  / John Grand-Carteret ; dessins de Gustave 
Girrane. - Lyon : HISTOIRE LOCALE, impr. 1999. -  1 vol. (466 p.)  
 
Cote : 1 C 652094 
 
Le Roman conjugal : chroniques de la vie familiale à l'époque de la Révolution et de 
l'Empire  / Anne Verjus, Denise Davidson. - Seyssel   : CHAMP VALLON, impr. 2011. -  1 
vol. (305 p.)  
 
Cote : 1 C 652096 
 
Lyon, les lieux de l'Occupation  / dossier réalisé par Olivier Le Naire et Sami Tarek. - 
[Paris] : L'EXPRESS, 2011. -  36 p. L'Express, n° 3153 semaine du 7 au 13 décembre 2011, 
édition spéciale 36 p. 
 
Cote : 1 C 709373 
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Lyon confluence. Laboratoire de renaissance [catalogue de l'exposition ‘Lyon 
confluence. Laboratoire de renaissance’ présentée à la Cité de l'architecture et du 
patrimoine du 30 novembre 2011 au 29 janvier 2012] : numéro spécial de la revue 
archiSTORM  / Marc Sautereau, directeur des éditions Bookstorming. - [Paris] : EDITIONS 
BOOKSTORMING, 2011. -  1 vol. (79 p.)  
 
Cote : 1 C 709374 
 
Cahiers Part-Dieu # 1. La naissance du projet / Gérard Collomb, directeur de publication ; 
coordination générale par Mission Part-Dieu, coordination éditoriale par Grand Lyon - 
Direction de la Prospective et du Dialogue Public et Direction de la Communication. - Lyon : 
AGENCE D'URBANISME DE LA COMMUNAUTE URBAINE DE LYON, 2011. -  1 vol. (67 
p.)  
 
Cote : 1 C 709375 
 
La Vie quotidienne d'un couple bourgeois lyonnais au siècle des Lumières à travers le 
Journal de Léonard Michon et les collections du Musée des Arts décoratifs de Lyon / 
Maria-Anne Privat-Savigny. - [Dijon] : ANNALES DE BOURGOGNE, 2010. -  p. 351-376 
Annales de Bourgogne, 82-3, 2010, p. 351-376 
 
Cote: 1 C 709376 
 
Les Embranchements particuliers et l'espace public à Lyon au temps du PLM / Thomas 
Bourelly. - Paris : ASSOCIATION POUR L'HISTOIRE DES CHEMINS DE FER EN FRANCE, 
2008. -  1 vol. p.109-126 Revue d'histoire des chemins de fer, 38 (printemps 2008) 
 
Cote : 1 C 709378 
 
Lyon Confluence laboratoire de renaissance : exposition du 30 novembre 2011 au 29 
janvier 2012. Cité de l'architecture et du patrimoine - Paris  / coordination éditoriale de 
Jean-Max Colard et Claire Moulène. - [Paris] : LES EDITIONS INDEPENDANTES, 2011. -  1 
vol. (15 p.) Les Inrockuptibles 
 
Cote : 1 C 709379 
 
Salon de Lyon et Sud-Est 2011 : du 11 novembre au 4 décembre 2011. Palais des 
Expositions 18/20 quai de Bondy - Lyon 5ème  / Lyon : RHONE (DEPARTEMENT). 
PREFECTURE/VILLE DE LYON. -  1 vol. (64 p.)  
 
Cote : 1 C 709380 
 
En regardant le temps passer... à Lyon au XVIe siècle (d'après le Plan Scénographique 
de 1550) / Bobichon (prêtre) et Yves Montmessin (C.N.R.S.). - [Lyon] : ASSOCIATION 
LYON - CATHEDRALE, [2012]. -  1 vol. (216 p.)  
 
Cote : 1 C 8983 
 
La Part-Dieu a-t-elle une âme ? / Claude Kovatchevitch et Guillaume Tanhia. - Lyon : 
EMCC, impr. 2011. -  1 vol. (144 p.)  
 
Cote : 1 C 8984 
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Voisins, Voisines, Voisinage : les cultures du face-à-face à Lyon à la veille de la 
Révolution  / Marc Vacher. - Lyon : PRESSES UNIVERSITAIRES DE LYON, DL 2007. -  1 
vol. (361 p.)  
 
Cote : 1 C 8985 
 
Victimes de l'occupation à Lyon et alentour : 81 monuments, 11 parcours  / Bruno 
Permezel. - Lyon : BGA PERMEZEL, DL 2001. -  1 vol. (142 p.)  
 
Cote : 1 C 8989 
 
Rousseau, ses itinérances entre Rhône et Alpes / par René Bourgeois. - Lyon : LE 
DAUPHINE, DL 2012. -  1 vol. (51 p.)  
 
Cote : 1 C 8990 
 
Haut Rhône, l'empreinte ancestrale d'un fleuve : traverser, commercer, travailler d'une 
berge à l'autre  / sous la direction d'André Julliard. - Bourg-en-Bresse : MUSNIER-GILBERT 
EDITIONS, DL 2012. -  1 vol. (276 p.)  
 
Cote : 1 C 8991 
 
Metropolis ?  : Bordeaux, Lyon, Marseille, Nantes-Saint-Nazaire, Paris. Cinq 
métropoles en regard du Grand Paris  / Dominique Perrault. - Paris : INSTITUT 
FRANCAIS/DOMINIQUE CARRE EDITEUR, cop. 2011. -  1 vol. (296 p.)  
 
Cote : 1 C 8992 
 
Les Maisons de Georges Adilon : projets et réalisations, 1960-1990  / Philippe Dufieux ; 
avant-propos de Catherine Grandin-Maurin, préface de Claude Parent, photographies de 
Blaise Adilon. - Lyon : CONSEIL D'ARCHITECTURE, D'URBANISME ET DE 
L'ENVIRONNEMENT DU RHONE (CAUE), DL 2011. -  1 vol. (151 p.)  
 
Cote : 1 C 8993 
 
Sur les traces du ‘promeneur solitaire’ : itinéraires Rousseau en Rhône-Alpes, 
Piémont et Suisse romande  / Denis Tardy. - Lyon : EMCC, impr. 2012. -  1 vol. (128 p.)  
 
Cote : 1 C 8995 
 
La Duchère, 40 ans : réédition de ‘mémoires d'un grand ensemble’ et mise à jour  / 
Annie Schwartz. - Lyon : AUDACCE, 2003. -  1 vol. (335 p.)  
 
Cote : 1 C 8996 Sal 
Casier : 161 
 
Hugues-André Rambaud. Un philanthrope, homme d'affaires et propriétaire terrien 
lyonnais au XIXème siècle / textes de André Rambaud et Etienne Mulsant ; édition 
présentée par Gerbert Rambaud. - Lyon : EDITIONS NOUVELLES DE LYON, DL 2012. -  1 
vol. (103 p.)  
 
Cote : 1 C 8997 
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Lyon. Révolutions tranquilles / Texte d'Alice Géraud ; photographies d'Anne-Sophie Zika, 
préface de Robert Marmoz. - Paris : AUTREMENT, DL 2006. -  1 vol. (155 p.)  
 
Cote : 1 C 8998 
 
Durable développement : une histoire de province  / Guylaine Govza. - Lyon : ATELIER 
DE CREATION LIBERTAIRE (LYON)/LE PEDALO IVRE, impr. 2012. -  1 vol. (68 p.)  
 
Cote : 1 C 8999 
 
Lyon pendant la révolution 1789-1793 : 23 illustrations dont 4 en couleurs  / Albert 
Champdor. - Lyon : ALBERT GUILLOT, cop. 1983. -  1 vol. (147 p.)  
 
Cote : 1 C 9001 
 
Lyon au XVIIIe siècle / Albert Champdor. - Lyon : ED. DE TREVOUX, DL 1989. -  1 vol. 
(143 p.)  
 
Cote : 1 C 9002 
 
L'Art contemporain dans les espaces publics. Territoire du Grand Lyon 1978/2008 / 
Marianne Homiridis, Perrine Lacroix ; cartes d'Alain Bublex. - Lyon : EDITION LA BF15, impr. 
2008. -  1 vol. (240 p.)  
 
Cote : 1 C 9004 
 
Les Chauffeurs du Lyonnais / Joseph Vingtrinier. - Paris : LE LIVRE D'HISTOIRE-
LORISSE, impr. 2002. -  1 vol. (417 p.)  
 
Cote : 1 C 9005 
 
Guide Lyon - Grand Lyon et environs - et ses marchés : découvrir la ville autrement  / 
Corinne Poirieux, Aurélie Letenoux ; préface de Paul Bocuse. - Lyon : EDITIONS 
LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE/ASSOCIATION POUR LE DEVELOPPEMENT ET LA 
PROMOTION DES MARCHES, impr. 2006. -  1 vol. (143 p.)  
 
Cote : 1 C 9007 
 
Voyages officiels à Lyon : des entrées royales aux voyages présidentiels [Exposition 
du musée Gadagne de Lyon, du 25 avril au 26 août 2012)  / Dorothée Gillmann, Patrice 
Beghain, Maria-Anne Privat-Savigny. - Lyon : EMCC, impr. 2012. -  1 vol. (128 p.)  
 
Cote : 1 C 309121 
 
Philibert de l'Orme, Girard Desargues, de l'architecture classique aux enjeux 
urbanistiques contemporains / sous la direction de Maria-Anne Privat-Savigny ; avec les 
contributions de Philippe Dufieux, Dorothée Gillmann, François Ortis, Clémence Ronze-
Daviron, Brigitte Sanvoisin, John-Victor Vial Voiron. - Lyon : EMCC, impr. 2011. -  1 vol. (128 
p.)  
 
Cote : 1 C 309123 
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Mémoires en mutation : Lyon la confluence  vol. 2/ photographies de Jacques Damez, 
textes de Jean-Pierre Nouhaud. - Paris, Lyon : TEXTUEL/ANATOME, impr. 2009. -  1 vol. 
(93 p.)  
 
Cote : 1 C 503705 vol. 2 
 
Gerland sur les traces de son passé / Cécile Mathias et des habitants de Gerland. - 
Villeurbanne : ED. DU MOT PASSANT, DL 2010. -  1 vol. (119 p.)  
 
Cote : 1 C 503712 
 
Poteries de Lyon 1500-1850 : morceaux choisis du quotidien à Saint-Georges  / Alban 
Horry. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2012. -  1 vol. (159 
p.)  
 
Cote : 1 C 503713 
 
Un jour, j'achetai une momie [catalogue d'exposition] : émile Guimet et l'Egypte 
antique  / sous la direction de Geneviève Galliano. - Malakoff : HAZAN, DL 2012. -  1 vol. 
(278 p.)  
 
Cote : 1 C 503715 
 
L'Hôtel-Dieu de Lyon : bulletin hors-série, mai 2012  / Lyon : SOCIETE ACADEMIQUE 
D'ARCHITECTURE DE LYON, 2012. -  1 vol. (171 p.)  
 
Cote : 1 C 503716 
 
Petit patrimoine insolite de Caluire et Cuire / Textes de Jo Basse et Michel Dumas ; 
photographies de Claude Demougeot. - Caluire-et-Cuire : ASSOCIATION HISTOIRE ET 
PATRIMOINE DE CALUIRE ET CUIRE, 2011. -  1 vol. (99 p.)  
 
Cote : 1 C 503717 
 
Lyon que j'aime / Corinne Poirieux ; préface de Dominique Bertin, traduit par Maurice 
Chrétien. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2009. -  1 vol. 
(165 p.)  
 
Cote : 1 C 503718 
 
Forum développement durable de la ville de Lyon 2011 : la ville de demain  / Lyon : 
VILLE DE LYON, 2011. -  1 vol. (74 p.)  
 
Cote : 1 C 503719 
 
Ceci n'est pas un parc : art, architecture, design  / sous la direction de François Gindre et 
Georges Verney-Carron. - Lyon : LIBEL, DL 2010. -  1 vol. (181 p.)  
 
Cote : 1 C 503720 
 
Curiosités, trésors et autres Merveilles de Lyon / Nicolas Le Breton. - Aix-en-Provence : 
EDITIONS OUEST-FRANCE, DL 2012. -  1 vol. (118 p.)  
 
Cote : 1 C 503721 
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La Duchère, 40 ans : réédition de ‘mémoires d'un grand ensemble’ et mise à jour  / 
Annie Schwartz. - Lyon : AUDACCE, 2003. -  1 vol. (335 p.)  
 
Cote : 1 C 652098 
 
Les Maisons de Georges Adilon : projets et réalisations, 1960-1990  / Dufieux ; avant-
propos de Catherine Grandin-Maurin, préface de Claude Parent, photographies de Blaise 
Adilon. - Lyon : CONSEIL D'ARCHITECTURE, D'URBANISME ET DE L'ENVIRONNEMENT 
DU RHONE (CAUE), DL 2011. -  1 vol. (151 p.)  
 
Cote : 1 C 652099 
 
Lyon la futuriste, spécial 60 pages, Le Point du jeudi 29 mars 2012 n° 2063 : son 
architecture en mouvement ; ses entreprises, championnes de l'innovation ; sa 
culture, pôle d'attraction ; ses super-adresses  / Catherine Lagrange. - Paris : LE POINT, 
2012. -  1 vol. (159 p. suivi de ‘Spécial Lyon’ p. I-LIV)  
 
Cote : 1 C 709381 
 
Bellecour place des grands hommes, Lyon people n° 120 de juin 2012 / dossier élaboré 
sous la direction de Marc Engelhard. - Lyon : LYON PEOPLE, 2012. -  1 vol. (230 p.)  
 
Cote : 1 C 709382 
 
Claude-Joseph Bonnet : soierie et société à Lyon et en Bugey au XIXe siècle 1 / Henri 
Pansu ; préface de Serge Chassagne. - Lyon, Jujurieux : HENRI PANSU, 2012. -  1 vol. (806 
p.)  
 
Cote : 1 C 8280 vol. 2 
 
La Résistance en Rhône-Alpes : une région mémoire  / Gil Emprin. - Veurey Cedex : LE 
DAUPHINE LIBERE, DL 2011. -  1 vol. (50 p.)  
 
Cote : 1 C 8976 
 
La Route Napoléon : le vol de l'Aigle  / Christian Sadoux. - Veurey Cedex : LE DAUPHINE 
LIBERE, DL 2009. -  1 vol. (51 p.)  
 
Cote : 1 C 8977 
 
Francs-maçons résistants Lyon 1940-1944 / Régis Le Mer. - Lyon : MEMOIRE ACTIVE, 
impr. 2011. -  1 vol. (300 p.)  
 
Cote : 1 C 9012 
 
Lyon de la Guillotière à Gerland : le 7e arrondissement 1912-2012  / sous la direction de 
Dominique Bertin. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2012. -  1 
vol. (223 p.)  
 
Cote : 1 C 9013 
 
Une Histoire de peinture : Denise et Marius Mermillon  / Régis Bernard. - Lyon : 
STEPHANE BACHES, DL 2005. -  1 vol. (186 p.)  
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Cote : 1 C 9014 
 
L'Enigme des arêtes de poisson / Walid Nazim. - Lyon : WALID NAZIM/LYON 
SOUTERRAIN, DL 2011. -  1 vol. (350 p.)  
 
Cote : 1 C 9015 
 
Parcours d'un étudiant savoyard dans la Résistance : de Lyon à Annecy  / Guy 
Sanglerat. - Craponne : EDITIONS LES PASSIONNES DE BOUQUINS, 2011. -  1 vol. (160 
p.)  
 
Cote : 1 C 9016 
 
Des Baraques au Barreau. Itinéraire d'un fils d'antifasciste italien / Ugo Iannucci. - Lyon 
: ALEAS, DL 2012. -  1 vol. (366 p.)  
 
Cote : 1 C 9017 
 
Les Italiens : histoire d'une communauté en Rhône-Alpes  / Jean-Luc Huard. - Veurey   : 
LE DAUPHINE LIBERE, DL 2012. -  1 vol. (71 p.)  
 
Cote : 1 C 9018 
 
Destination Lyon : de Licinius à Clint Eastwood, quelques visiteurs de passage...  / 
Thomas Charrondière, Michel Kneubühler. - Lyon : EMCC, impr. 2012. -  1 vol. (96 p.)  
 
Cote : 1 C 9021 
 
Lyon antique  / sous la direction de Armand Desbat et Hugues Savay-Guerraz. - Paris : ED. 
DU PATRIMOINE, cop. 2012. -  1 vol. (136 p.)  
 
Cote : 1 C 9022 
 
Empreintes de maires / Bruno Lépine ; avec la collaboration de Clémence Ronze-Daviron. - 
Lyon : EMCC, impr. 2012. -  1 vol. (96 p.)  
 
Cote : 1 C 9023 
 
Lieux de la soie à Lyon et ses environs / Corinne Poirieux ; trad. en anglais par Myriam 
Roulleau. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2012. -  1 vol. 
(119 p.)  
 
Cote : 1 C 9026 
 
Bernard Chardère : 60 ans de cinéma  / sous la direction de Carole Aurouet. - Paris : J.M. 
PLACE, impr. 2012. -  1 vol. (250 p.)  
 
Cote : 1 C 9028 
 
Etienne Dolet : 1509-1546, imprimeur humaniste, mort sur le bûcher, martyr de la libre 
pensée  / Marcel Picquier. - Lyon : ASSOCIATION LAIQUE LYONNAISE DES AMIS 
D'ETIENNE DOLET, impr. 2011. -  1 vol. (315 p.)  
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Cote : 1 C 9029 
 
Lyon et le roi : de la bonne ville à l'absolutisme municipal (1594-1654)  / Yann Lignereux 
; préf. de Denis Crouzet. - Seyssel : CHAMP VALLON, 2003. -  1 vol. (846 p.)  
 
Cote : 1 C 9031 Sal 
Casier : 156 
 
Récits d'engagement : des lyonnais auprès des Algériens en guerre, 1954-1962  / sous 
la direction de Béatrice Dubell, Arthur Grosjean et Marianne Thivend ; avant-propos de 
Béatrice Dubell ; introduction de Sylvie Thénault ; postface de Gilbert Meynier. - Saint-Denis 
: EDITIONS BOUCHENE, impr. 2012. -  1 vol. (150 p.)  
 
Cote : 1 C 9032 
 
Lycée du Parc (Lyon) : 1914-1968, sous série 1 T 2341-2639, versement 3919 W 1-655  / 
Repertoire méthodique établi par Marie Hilaire,  sous la dir. d'Anne Francoise Kowalewski et 
de Benoit Van Reeth. - Lyon : ARCHIVES DEPARTEMENTALES (RHONE), 2005. -  1 vol. 
(220 p.)  
 
Cote : 1 C 9033 
 
La Colonne des enfants d'Izieu 1943-1944 / coordination de Kathel Houzé. - Lyon : 
LIBEL/MAISON D'IZIEU, DL 2012. -  1 vol. (151 p.)  
 
Cote : 1 C 9034 
 
Une Enfance lyonnaise sous l'occupation  / Marielle Larriaga. - Brignais : EDITIONS DES 
TRABOULES, DL 2012. -  1 vol. (151 p.)  
 
Cote : 1 C 9036 
 
L'Origine et antiquité de la cité de Lyon et l'histoire de Palanus : edition du ms. Paris, 
Arsenal, 5111  / édition critique par Giovanni Palumbo. - Paris : EDITIONS CLASSIQUES 
GARNIER, DL 2011. -  1 vol. (196 p.)  
 
Cote : 1 C 9037 
 
Le Mémorial de Lyon en 1793 : vie, mort et famille des victimes lyonnaises de la 
Révolution. Abel Antoine Clapperon de Milieu vol. 18 / Association Lyon 93, lauréat de 
l'Académie de Généalogie. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, cop. 
2006. -  1 vol. (293 p.)  
 
Cote : 1 C 9040 vol. 18 
 
Guide des professions juridiques à Lyon : les guides de Tribune de Lyon édition 2012-
2013  / François Sapy, directeur de la publication. - Lyon : ROSEBUD, 2012. -  1 vol. (194 p.)  
 
Cote : 1 C 9041 
 
Lyon  panoramas / Thierry Brusson. - Lyon: EDITIONS THIERRY BRUSSON, DL 2011. -  1 
vol. (180 p.)  
 
Cote : 1 C 9042 
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L'Accomplissement de Fourvière : la colline au fil du temps  / Michel Bouvier. - Lyon : 
EMCC, 2012. -  1 vol. (159 p.)  
 
Cote : 1 C 9043 
 
Dictionnaire des grands Lyonnais : 1 / Lyon : EDITIONS DES TRABOULES, 2008. -  1 
vol. (412 p.)  
 
Cote : 1 C 9044 vol.1 
Casier : point doc. prof. 
 
Dictionnaire des grands Lyonnais : 2 /Lyon : EDITIONS DES TRABOULES, 2008. -  1 vol. 
(367 p.)  
 
Cote : 1 C 9044 vol.2 
Casier : point doc prof. 
 
Sujets bateaux... : embarcations sur le Rhône et la Saône en région lyonnaise  / 
Romain Charbonnier ; avec la collaboration d'André Vincent. - Lyon : EMCC, impr. 2011. -  1 
vol. (96 p.)  
 
Cote : 1 C 9045 
 
Mémoires en mutation : Lyon la confluence  / photographies de Jacques Damez, textes 
de Jean-Pierre Nouhaud. - Paris, Lyon : TEXTUEL/ANATOME, DL 2008. -  1 vol. (93 p.)  
 
Cote : 1 C 503705 vol. 1 
 
Mémoires en mutation : Lyon la confluence  / photographies de Jacques Damez, textes 
de Jean-Pierre Nouhaud. - Paris, Lyon : TEXTUEL/ANATOME, DL 2011. -  1 vol. (101 p.)  
 
Cote : 1 C 503706 vol. 3 
 
Antoine de Saint-Exupéry : période de guerre 1939-1944, témoignages inédits  / 
Christian-Antoine Gavoille. - Sommières : ROMAIN PAGES EDITIONS, [s.d.]. -  1 vol. (144 
p.)  
 
Cote : 1 C 503707 
 
Lyon les années 70 / Gérard Chauvy ; préface de Jacotte Brazier. - Châtillon-sur-
Chalaronne : LA TAILLANDERIE, impr. 2007. -  1 vol. (144 p.)  
 
Cote : 1 C 652057 
 
Henri IV et Lyon : la ville du XVIIe siècle  / Françoise Bayard, Jacqueline Boucher, Michel 
Cassan... [et al.]. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, [2011]. -  1 vol. 
(152 p.)  
 
Cote : 1 C 652059 
 
Gourmandises ! Histoire de la gastronomie à Lyon : [catalogue d'exposition]  / sous la 
direction de Maria-Anne Privat-Savigny. - Milan : SILVANA EDITORIALE/MUSEE 
GADAGNE, impr. 2011. -  1 vol. (175 p.)  
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Cote : 1 C 652060 
 
Fleurs, fruits, légumes : l'épopée lyonnaise  / CROZAT - Stéphane/MARCHENAY - 
Philippe/BERARD – Laurence ; préface d'André Micoud. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES 
D'ART ET D'HISTOIRE, 2010. -  1 vol. (181 p.)  
 
Cote : 1 C 652061 
 
Le Poids du monde. Marcel Michaud (1898-1958) :   / sous la direction de Laurence 
Berthon, Sylvie Ramond et Jean-Christophe Stuccilli. - Lyon : FAGE/MUSEE DES BEAUX-
ARTS (LYON), impr. 2011. -  1 vol. (320 p.)  
 
Cote : 1 C 652062 
 
L'Atelier d'Etienne-Martin :   / sous la direction de Sylvie Ramond et de Pierre Wat. - Paris, 
Lyon : HAZAN/MUSEE DES BEAUX-ARTS (LYON), DL 2011. -  1 vol. (302 p.)  
 
Cote : 1 C 652063 
 
Médecins et hôpitaux de Lyon pendant la révolution / DESPIERRES - 
Gabriel/MOUNIER-KUHN – Pierre ; préf. de Alain Bouchet. - Lyon : ED. LYONNAISES 
D'ART ET D'HISTOIRE, 1986. -  1 vol. (143 p.)  
 
Cote : 1 C 652065 
 
Sport boules : petites et grandes histoires de la boule lyonnaise  / PETIT – René. EDI 
LOIRE, 1995. -  1 vol. (111 p.)  
 
Cote : 1 C 652066 
 
L'Au-delà et les lyonnais : mages, médiums et francs-maçons du XVIIIe au XXe siècle  
/ BERGE - Christiane. - Lyon : ED. LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, 1995. -  1 vol. 
(158 p.)  
 
Cote : 1 C 652067 
 
 
Lyon (Rhône) aux premiers temps chrétiens : basiliques et nécropoles  / Jean-François 
Reynaud. - Paris : MINISTERE DE LA CULTURE ET DE LA 
COMMUNICATION/IMPRIMERIE NATIONALE, 1986. -  1 vol. (143 p.)  
 
Cote : 1 C 652068 
 
Lyon, l'argent le commerce et la soie  [sous la dir. d'Albert Roguenant] [recherches et 
textes Henri Hours, Olivier Zeller]. - Lyon : FONDATION ESPACE BELLECOUR, 1986. -  1 
vol. (125 p.)  
 
Cote : 1 C 652069 
 
Claude Bourgelat : un lyonnais fondateur des deux premières écoles vétérinaires du 
monde 1712-1779  / Philippe Cottereau, Janine Weber-Godge. - Lyon : ECOLE NORMALE 
SUPERIEURE (LYON), impr. 2011. -  1 vol. (533 p.)  
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Cote : 1 C 8946 
 
Lyon méconnu : secret, insolite, pluriel, caché, rebelle...  / Régis Neyret, Corinne 
Poirieux. - Lyon : EDITIONS LYONNAISES D'ART ET D'HISTOIRE, impr. 2011. -  1 vol. (159 
p.)  
 
Cote : 1 C 8947 
 
Les Mystères du Rhône :   / Pierre Grison ; Sous la direction de Jean-Jacques Gabut. - 
Sayat : DE BOREE, DL 2011. -  1 vol. (361 p.)  
 
Cote : 1 C 8950 
 
Ainsi soit-il [catalogue d'exposition  - Musée des Beaux-Arts de Lyon] : collection 
Antoine de Galbert - Extraits  / conception et coordination par Sylvie Ramond, Antoine de 
Galbert et Léna Widerkehr. - Lyon : FAGE/MUSEE DES BEAUX-ARTS (LYON), impr. 2011. 
-  1 vol. (166 p.)  
 
Cote : 1 C 8953 
 
Rhône intemporel / photographies et textes de Yves Neyrolles ; préface de Jean-Yves 
Loude. - [S.l.] : TROIS CHATEAUX EDITIONS, impr. 2011. -  1 vol. (127 p.)  
 
Cote : 1 C 8954 
 
Nostradamus entre Rhône et Saône :   / Michel Chomarat. - Lyon : GER EDITEUR, impr. 
1971. -  1 vol. (81 p.)  
 
Cote : 1 C 8958 
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2. Histoire générale 

 
 
La Vie des femmes au Moyen Age / Sophie Cassagnes-Brouquet. - Rennes : OUEST- 
FRANCE, cop. 2012. -  1 vol. (155 p.)  
 
Cote : 1 C 8978 
 
L'Invention politique de l'environnement [Vingtième siècle. Revue d'histoire, numéro 
113, janvier-mars 2012] / Stéphane Frioux et Vincent Lemire. - Paris : PRESSES DE 
SCIENCES PO, impr. 2012. -  1 vol. (265 p.)  
 
Cote : 1 C 8979 
 
Charles-Emmanuel de Savoie : la politique du précipice  / Stéphane Gal. - Paris : 
PAYOT, impr. 2012. -  1 vol. (557 p.)  
 
Cote : 1 C 8980 
 
Pour une histoire franco-algérienne : en finir avec les pressions officielles et les 
lobbies de mémoire  / sous la direction de Frédéric Abécassis et Gilbert Meynier. - Paris : 
LA DECOUVERTE, impr. 2008. -  1 vol. (249 p.)  
 
Cote : 1 C 8981 
 
Les Fluctuations du climat : de l'an mil à nos jours  / Emmanuel Le Roy Ladurie ; Daniel 
Rousseau et Anouchka Vasak. - [Paris] : FAYARD, impr. 2012. -  1 vol. (321 p.)  
 
Cote : 1 C 8982 
 
Les Capitales de la Renaissance / sous la direction de Jean-Marie Le Gall. - Rennes : 
PRESSES UNIVERSITAIRES DE RENNES, DL 2011. -  1 vol. (192 p.)  
 
Cote : 1 C 8986 
 
Paysans et seigneurs en Europe : une histoire comparée XVIe-XIXe siècle  / Guy 
Lemarchand. - Rennes : PRESSES UNIVERSITAIRES DE RENNES, impr. 2011. -  1 vol. 
(371 p.)  
 
Cote : 1 C 8987 
 
Histoire et nature : pour une histoire écologique des sociétés méditerranéennes 
(Antiquité et Moyen Age)  / sous la direction de François Clément. - Rennes : PRESSES 
UNIVERSITAIRES DE RENNES, DL 2011. -  1 vol. (312 p.)  
 
Cote : 1 C 8988 
 
Algérie 1954-1962 : lettres, carnets et récits des français et des algériens dans la 
guerre  / Benjamin Stora avec Tramor Quemeneur. - Paris : LES ARENES, cop. 2012. -  1 
vol. (391 p.)  
 
Cote : 1 C 8994 
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Chronologie commentée de la Première Guerre mondiale / Rémy Porte. - [Paris] : 
PERRIN, DL 2011. -  1 vol. (645 p.)  
 
Cote : 1 C 9000 
 
L'Histoire des maisons maternelles. Entre secours et redressement. : l'exemple du 
département de l'Aude  / Yves Boulbès ; préface de Jean-Louis Escudier. - Paris : L' 
HARMATTAN, impr. 2012. -  1 vol. (181 p.)  
 
Cote : 1 C 9003 
 
Naissance de la noblesse : l'essor des élites politiques en Europe  / Karl Ferdinand 
Werner. - [Paris] : LIBRAIRIE ARTHEME FAYARD/PLURIEL, DL 2012. -  1 vol. (800 p.)  
 
Cote : 1 C 9006 
 
Les Religions à l'école : Europe et Amérique du Nord (XIXe - XXIe siècles)  / sous la 
direction de Jacqueline Lalouette et de Xavier Boniface, Jean-François Chanet, Imelda 
Elliott. - LETOUZEY ET ANE, impr. 2011. -  1 vol. (344 p.)  
 
Cote : 1 C 9008 
 
Le Bon mari : une histoire politique des hommes et des femmes à l'époque 
révolutionnaire  / Anne Verjus. - [Paris] : FAYARD, DL 2012. -  1 vol. (392 p.)  
 
Cote : 1 C 9010 
 
Tony Garnier : La cité industrielle et l'Europe  / textes réunis par Philippe Dufieux. - Lyon : 
CAUE, 2009. -  1 vol. (319 p.)  
 
Cote : 1 C 9030 Sal 
Casier : 164 
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